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IPAKCTIKAT AXKHEEIZ
PIPONOMETPIKOI IIINAKEE

N avpaﬁovv ¢ fHpitova, & suvypitove vaf ai épontd-
EVIy TWV auolou%wv Ymvnmv.
346 ) 41010°  T4030° 35015° 59030

Audtg.- «) Znrodvra np(41010 ), auv(410107),2q(410

[0Y, ’in tod mivonog Adppivopev.-—
Hr(4I010” ) = 0,65825
cvv(41010 ) = 0, " 75279
Lp(410107) = 0,8744I

B) Anteuvrat Hp(740307), cuv(74o?0 ), £¢(74030°).
"En Tob mivanog lmpﬁavopav.
Hp(74030° ) 0,96363
va(74030 Y= 0, ‘06724
dp(74030°) = 3,60588
y) ZnTolvrat np(30015') avv(3ooIo ), 29(350157).
Ap(350157) =5 0,57714
Hp(35010°) = 0 57596

5 + 0,00118
107 ﬁuiBoqu = % 0,57714/ D= 0,00237
(350307 ) = 0 57833

E‘g Ugﬂdlv e 0, UO 3T UthdTleEt 10 augnc;g Ymv:ag
E*s totay aﬁ&thv Hp d=dvtioToryet 5 ‘abEncig ywv;ag,
5 0,01185

3% ~ 5 L. -____—__-_—__ . - b4
d=0,00237 , 157 = =5 0,001185 4 0,00118
dvv%BSoIS’) =; 0,81664
v(35010°) = 0,81748
5 -0,00084

duv(BooIa') *0,81664 | D = 0,00168
cuv(son_o ) = 0,81580

‘!9 dugndcv np:rovou 0,00163 &thUTOtxez augnd:g O
Bic motav adEnoty fp.d= &vr:cto;xaz abEnoig wi:ag he s

10°

-
d=0,00168 . o= -il%%§:9_= 0,00084
o %35015’) =3 0,70673
, 2o (350107) = ¢, 70455
{5’ + 0150218)
il S
2o (350157) = 0,70673/ D= 0,00436
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\ €9(35020%) = 0,70891 /
L;g avgndlv e 0,00436 avr;ctotxec aubndzg ymvtag T

Lig mofav augnc;v divets 5%
5 5K 0,2180
d =0,00436 , S0 ——*—Lf(-)-——«- =0,00218
6) Lnrovvrat 2 qu(59030 ) ,0uv (59030 ) ,20(59
307). Hw thv movéumv euptauopev.
Tk (59030°) =  0,86163
auv (59030 ° } = 0,50754
9 (59030’ = 1,69766
347.) 8Io045° 47026 50028° 68057°
Aboig.- @) Znrodvrat np(81045 ),0uv(8I0457), &0(8I045")
Np(8lo45” ) = :
np(81040 5 = 0,98944
5 ( +0 00021
107 ﬁy€81045’; =} 0 §89€5 D = 0,00042
np(8Ie50°) = 0,98986
- BLig abEnowv Jp  0,00042 &VT{UTO!KEt avgnc:g ywviag 10
llota abEnoig d= " elg alEnory v 5
(4
d = 0,00042 7 Tg'r e 9(1—-019“? =0,00021

o‘uv(81045 )= 0,14349

ouv(8I040°)  ='0,14493
( S 2y 0 po2ss
omv(81045 )= 0,14349
ouv(8Io50° )= 0,14205
Lng érdTTwoty cuv 0,00288 &vrtdtotxet auquzg t650v 10
lidon éxdtrwoic de= } . @vtioouxet eic abino, " 5’
d= 0,00288 , yo. = 0 21220 _0,00144
ezp{81045 =, 6,89758
20(81040°) = 6 ,82694
5° ( + 0 o'mgr_l\
10° $p(81045°) =2 ¢ 89758) D= 0,14129

é9(81050°) = 6,96823
:c a. u&na;v ép 0,14129 &vr:cro;xet aqgnc:g ywv, 107
6oy abinoeg dp  d= ¢ " etg aligory i
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. 5

4
a = 0,14129 , Tgv = -_L%gﬁﬁi_,_ 0,870645 7 0,07064

ig) /n'roﬁv'roc ﬁp(fﬂoflﬁ'), ouv(47026°7), 2¢(470267)
fu(47026”) = ©,73649
3 (4.020 ) = 0,73531
61( + 0,00118
10° np£47o ;_ ; 0,73649|D= 0,00197
47030 o, 73728
tg auqutv e 0,00197 avrcarouxez abEnatg ymv;ag 102
6om abEnotc &VTIUTUtXEl etc d = etc yoviav 67
b 0,01182

d=_ 0,001I97 , "g"' -L-ﬁ)--—-—O 001182 7 0,00I18

cvv(47026 )£ 0,67645

ouv(47020°) = 0,67773
6 ( - 0,00128
10’ duv$47026'; = ;0,87645 | D=0,00214
470307) = 0,67559
0,00214 LU
d=; 6"
d =0,00214 . Tg* = -919%%§3-=u,001284 £ 0,00128

2p(47026 )= ; 1,08877
#w(47020 )} = 1,08496

o ( + 0,00381
2¢(47026°)= i 1,08877/ D= 0,00635
20(47030%)= 1,09131
0,00635 10°

(1= . 6
]
6’ 0,03810
= —-—’—. —-L ———————— <
d = 0,00635 . 5 75 =), 00381

¥) T}'rt)‘UVTO:I Hr(500287),0uv(500287), éo(5028°)
Hp(500287) 0,77125
00207) =0,76977

)

g (s
A ( +0,00148 .
10° He(50028”) = ; 0,77125 ) D=0,00185

Wnpiono|Brke amd To ivotirouto EknmaiSeuTikig MoAmkrg



\ ﬁp(50030')=;0,77162}

0,00185 10°
d=:0 8
8° _ 0,01480
=0,00185 * T — g5 0,00148
ouv(50028°) =:  0,63653
vy (500207 ) = 0,63832
8 ( - 0,00179
10° ovvg50028' = 0,63653 | D= 0,00224
ouv(50030°) = 0,63608
0,00224 10°
d= ; S
0,00224 10°
- 8'
d=
8’ 0,01792
= B o 2
d=0,00224 . 77 ) 0,008792 4 0,00179
¢9(50028°) = ;  1,21167 =
é¢(50020 ) = 1,20593
( + 0,00572
é¢ 50028 )= I1,21767 /| D= 0,00717
s¢ 50030 )_ 1,21310
0 00717 107
&’ 8'
8’ 05736

d= 0,00717 , i =--\-—J—I—6----——*= 0,005736 7 0,00574

&) /'q-rouvtcu T)p.(()8057 ), owv(68057°), 2¢(68057° )
1 (680577) =; 0,93326

mz 68050 =0,93253
( +0,00073
nu(68057 )=, 0,933%8 D=0,00I05
O (690) = 0,93358
0,00105 105"
d= 7
r'd
d =0,00105 . T%" -9.9¥§9§--—0 000735 § 0,00073
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. 7
(68057 )= * 0,35618

dvv(6805u ) =0,36108
( - 9100190
ouv(68057°)=; 0,359I8 / D= 0,00271

cmv 690 = 0,35837
0,00271
d_ 7
7° 0,0I897
d= 0,00271 , o™= "“‘Tﬁ“““‘ 0,00I897 % 0,00I90

£p(680577) = ; 2,59865
é@(bBOSd ) =2,58361

o +0,01514
10° 2p(680577) = ; 2,59865 | D=0,02148
do 690 = 2,60509
0,02148 10°
d= : T 4
7° _ 0,15036
= = ——L—--—_—_-— =
d=0,02148 . ¢&- 1o 0,015036 1 0,0I504

348, ) 29077 , 420I2° 19049° 82035°
Moyg, - éntovv-rtx: (29077 ), owv(29077), écp(2907 )
a) Tpl 2907 ) =; 0,48659
e 290 =0,48481

( +0,00178
p)2907° }=, 0,48659/ D =0,00254
np(29010 = 0,48735

0,00254 10°
d— i
T 00178
d= 0,00254 , gge- =-=t-g5-— =0,001778 §0,00178

ouv(29077) = ; 0,87363
ouwv(290 = 0,87462

G ~.0,;00099
ovv(29077)=; 0,87363 | D =0,0014I
ovv(29010°)= 0,87321
0,00141 10°
d= ° T
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zZ =_0,00987 _ 0,000987 1 0,00099

d= 0,0014I . 35- Y5

8p(2907) = ; 0,55698

2o 290 = 0,55431
o + 0,00267
10° 2¢(29077) = 0,55698 / D= 0,00381I
£9(29010°) = 0,55812 :
0,00381 10°
d=* i
TC40,0,02667 cady SR
d= 0,00381 ., Wiy 0,002667 7 0,00267

B) Znrodvrat Je(420127), ouv(42012°), 2o(42012°
B (42012°) ="  0,67172
np(4 9012’)=0,67129

2% il +0,00043
10° ﬁu£42012' <£0,67172 / D =0,00215
H1(420207) =0,673447 -
0,00215 10°
d=; 24
4
d= 0,00215 , T%‘ =-9-9¥§§9---:= 0,00043

ovv(42012°) =3/0,74080

ouv(42010°) = 0,74119
L ( - 0,00039
10° o"uv(42oI2'§= ; 0'7&‘58‘0) D = 0,00195
auv (42020 ° )= 0,73924
0,00195 e
d=" i€
y
d= 0,00195 . =, = ~09099___- 0,00039
ép(42012)= ; 0,90755
do( 42010 ) = 0,90669

i [ ( + 0,00086 )
dp(42012°) =;  0,90755 D = 0,00430

?
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= : 9

U 2¢(42020°) = 0,97099 )
0,00430 10
A=; 2’
2°  0,00860 .
d = 0,00430 , o7 —§5——= 0,00086

¥Y) Znrobvroe.— §1(19049°),0uv(19049°) 40 (29049°),
He(190497)= 2 0,33902
011(I19040°) = 0,33655

0’ ( +0,00247
I’ ‘r‘)p.&19049' =, 0,33902 / D=0,00274
11(I19050°)= 0,33929
0,00274 10°
d= ; g’
d= 0,00274, Ig L _0,002466 § 0,66247

cvv(I9049°) = ; 0,94078
(19040’) 0,94167

( ~0,00089
guy 19049 ) <£0,94078 / D= 0,00099

cw 19050) =0,94068

0,00099
d-— 2 g’
(4
d= RO DI0DSIL TN
©,00099 . 15v==2-15 0,00089
do( 19049 ) : 0,36035
to(19040° =0,35739

iI

( +0,00296
écp(19049 s 0,36035 / D=0,00329

é (19000 = 0,36068
0,00329
d:: "’ 9 7
d = 9 _9 -_QEQ._QQ,I._
0,003_9 ° {—"}"P 10 =0 00206
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10
8) Znrodvrar.~ §p(820357), ouv(82035°),40(82035"
p(82035°) = ; 0,99163
1(82030°) =0,99144

57 +0,00019
10° ﬁp£82035')=’, 0,99163 / D=0,00038
Hp(820407) = 0,99182

0,00038 10°
’
d = 5
R Tk e
= =...-.~J....-————-n:
d =0,00038 . g TS 0,00019

ovv(820357) = { 0,12909
ovv(82030°) = 0,13053

(5 ( ~0,00144
19 cuv£82035'3 = 0,12909 / D=0,00289

ouv(82040°) = 0,12764
0,00289 107
d=; 5°
d=0,00289 . -I—g’,= -ng%gﬂé-ﬂ,oopm 50,00144

49(82035°) = ; 7,68305-
! £9(82030°) = 7,59575

107" 5 +0,08730

écp§82035') =3 7,68305) D=0,17460
20(82040°) = 7,77035
0,17460 107

d= » 5

d=0,17260 , ror= 221300 _ ¢ 08730

349 ) dp(4IoI2”), ouv(41c12”), do(4IeI2”),
a? Znvodvrae,— Mp(4Iel12”), ovv(4l0I2”), éo(4T0I2°)
He(4Io12)= ; 0,65869
- Hp(410107)= 0,65825
107 ( =+ 0,00044
fp(4Io12”)=; 0,65869 | D= 0,00219
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\ H(41020°) =
0,00219 10°
d= ° L

’

@

2’
d = 0,00219 ,

0,004

11
\
0,66044 /

38 _0,000438 4 0,00044

[0 10

ovv(4lol2 )=; 0,75241

cuv(41010 )=

541012’)=;

41020 )=
10’
ql

(or

I0 cuv
cuv
0,00191

as ;

i

oo

d= 0,00I91 . 2

Ll

0,75279
~0,00038

0,75241
0,75088

D= 0,00I91

0382
5= 0,00038

. dp(41012°) =
dp(41010°) =
2
0°

541012’;
0,005I4

41020
10’
2'
2!

11 ')
EQ ey
o

0,0

0,87544

0,87441

—— i

0,87544

) D= 0,00514
0,87955

1028

f
d = 0,00514 . o

10 0,001028 7 0,00I03

8) Znrodvrar 14 ip(440157),

L

o‘uv(%oIS') 5 écp(44015') .

Hp(44015 )= ; 0,69779
H1(440107)=  0,69675
5 ( + 0,00104
I0° Np(44015°)= 5 0,69779 | D= 0,00208
ne(44020°)=  0,69883
0,00208 10
s 5 '
: 51 0,01040
d = q,ooaos - 157" 155 = 0,00104
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12

ouv(440157) = 0,71631
ovv(44010°) = 0,71732

-0,00102
~ouv(440I5°) = 0,71631 D =0,00203
oguv(44020°) = 0,71529
0,00203 10
d=; 5°
B »
=0,00203 , —pre ~——————m 4,0010I5 { 0,00I01
£p(440157) =; 0,97416
¢9(440107) = 0,97133
v + 0,00283
10’ é0(440157) = 0,97416 / D =0,00566
20(44020°) = 0,97699
0,00566 10° ‘
Qe 5’
o3 57,  0,02830 S
d =0,00566 . grv = ——togr-—— =0,00283

y) Zntobviar td: nu(67°30), ow (67°30°) , e@(67°307)
Ano rovg Tivaumec EOploWOMEY :
ny (67°30°) =0,92388
ovv (67°30°) = 0,38268
g (67° 30°) =2,41421

5) iinr?%ivtat '\':0’1 .-1'];1(68051'), ouv(68051°), 2¢(68051
71(680517) =; 0,93263
H11(680507) = 0,93253

- ( +0,00010
104 H1(680517) = 0,93263 /] D =0,00105
Ju 690 = 0,93358
0,00106 10°
d=; | g I’
d =0,00105:5% 1o~ =0,00010

ovv(68051 )= 0,36081I
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- : 13
cuv(68050)=  0,36108

il -0,00027
0° ouv (68051 7)=2 0,36081 / D= 0,00271
quv(690) = 0,35837
0,00271 TH i)
Ay 1

’

d=0,00271 . -Tév-.=o,ooo27

58576

\-_103

2,58361

//,( +0,00215
1

Iu\\ %¢§68051') .. 2,58576 D =0,02148

nou

£9(690) 2,60509
0,02148 10"
d =} 154
d=0,02148 , 'T%' =0,002148 § 0,002I5

550) 43047 42041° 71036 340167

2‘_;0’)@ - a) /q-rovv-rrx: Np(430477) ,0uv(43047) do(430

"(4347°) =2  0,69193
Hp(43040°) = 0,69046
7 + 0,00147
I0* ﬁpg43047' =; 0,69193 / D = 0,002I0
Jp(43050°7) = 0,69256
0,00210 10°
d =} T
I
it Tt s DR S L 4 iR TV T

ouy(43047°)= | 0,72196
ovv(430407)=  0,72337

s - 0,00141

10 “ouv(430477)=; 0,72196/ D= 0,00201
ovv(43050°)= 0,72136
0,00201 107
et

-’
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s TS0t 01 407 e
d= 0,0020T . ppv= —=2-gr=--= 0,001407 # 0,0014I
£9(43047°) = ;7 0,95841
ep(43040°) = 0,95451
/1 + 0,00390
Io*\ tp(430477) = ¢,9584I /| D=0,00557
s¢(4soao )_ 0,96008
0,00557 16"
d = 7"
d =0,00557 . Ig,_.-9L9%§9?-‘.0 003899 § 0,00390

B) Znvodvrar.- fp(420417), cuv(42041°), &¢(42041°)
Mm(42041°) = ; 0,67794

Up(4u040’)= 0,67773
e +0,00021

1p(42041°) =5 0,67794/ D=0,00214
11(42050 ) = 0,67987

0,00214 10°

d=; 1"

d=0,60214 , T-(jw,:o 000214 0,00021

cvv(42041°) = ; o , 73531
duv(4 ) = ‘00,7353

0 (I -0,00020
ovv)42041°) = 0,73511 D=0,00198
cuv(420501 0,73333

0,00198 [ ind i o

d=; Bt

d =0,00198 , f%, =0,000198 4 0,00020

€p(42041°) = 0,92223
9(42040°) = 0,92169

+o,00054
14 ————
107\ é9(42041°) = 0,92223 / p= 0,00540
é?(42050 ) = 0,92709
0,00540 10
d=; e
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-

,

d =0,00540 . 1> =0,00054

) Inrodvrat td.- 11(71036"), ovv(71036°),40(71036°).
1p(710367) =; 0,94885

ﬁp(71030’5 = 0,94832
' + 0,00053
6 ) Esheltnn e
107\ 9p(7I1036") =; 0,94885 ) D= 0,00089
N\ 9u(7I0407) = 0,94921
0,00089 107
d =: 6.: :
d =0,00089, T§*= _919%§§f =0,000534 f 0,00053

ouv(71036")=; 0,31564
vv(71030°)= 0,31730
~0,00166

6’ =t b ]
I0° ouv(71036")=; 0,31564 / D= 0,00276
ouv(7I040")= 0,31454
0,00276 10°
4

d=; 6
SR B, 0, 0T656 . ean .
d= 0,00276 . prr= —t—gr——= 0,001656 f 0,00166
é@(7103g’)= ;  3,00617
$p(71030°)=  2,908868
'R *0,01749
0 €0)7T036°)=; 3,00617 / D =0,02915
£o(7I040°) = 3,01783
0,02915 10°
d = 6"
6 0,17490 :
d‘_- = 2 = o
0,02915 . —r — 0,01749

W envotyra: vd 11:(34016 ") ,00v(34016 ) ,&9(34016"),
11(34016°) = 5 0,56305
np(34010")=  0,56160
(6' +0,00145 )
10° Hp(340167) = ; 0,56305 / D= 0,00241
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\ $u(340207) = 90,5640 /
0,00241 1’
d= 6’
.67 0,01446 L e
d= 0,00241 . gpv =——2-55— =0,001446 4 0,00145
cuv(34016°) =; 0,82643
ouv(34010°) =  0,82741
6’( = 99£9§
10° ovv(340I6°) =; 0,82643 / D =0,00164
ovv (340207 0,82577
¢,00I64 107
d=; 6°
(4
A 0.0DTBE . wbee o LAOOUBY i i5noma & 00000
; 0 10
¢o(34016°) =7 0,68I31
¢o(340107 ) - 056785
6 + 0,00256
105 £0(34016°) = 0,68I31 / D =0,00426
€9(340207) = 0,68301
0,00426 10°
d=; 6°
2
d =0,00426 . T§, =-9-9%§§§- =0,002556 4 0,002

35I) Afdetor m-x 0. 7793, fuy 0,2844, fpy 0,9407
a) Zntetitar § Ofeic yuwvia
0,77897 = 1p (5I0107)

0,77930 ﬁ;x ) Ti(y &
D= 0,00182 0,78079 = Hp (BLo2( )
Eig avgndtv Hp 0,00182 &vr:crc:xs: avgndtg ywv, 10
" " " 0,00033 mbéoy adEnotg ywvicg ywvidg
dvtioToiyet;
0,00033 Sy
e ) e e

"Apa ToEov x= (5I0I0" )+ (1497 )= 5IolI‘49°

d=0,00033 (
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) I7

B) Aféerar Hux 0,28440, Znrelvar 4 dEc
0,28402 = Hp(I6e30°)

. d =0,00038 e
0,28440 = p x

D = 0,00278 0,28680 = i (160407)
0,00278 10°
0,00038 x
0,00088 L. ns
= =10, ‘5 ooas =1 22
@pet, T8EOV x= (160307) + (1°22°¢) = 160 817 22°°

o ywviad x .-

Y) Afdetar dp x=0,94070, Zyreitar 4 dEeiu yovie X -
G,94068 = Hp(70010°)

d=0,00002 (( )w'

0,94070 = x
D = 0,00099 G,94167 = §p(70020°)
: ¢,00002 e
X = et S = iTE
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Td T0Ex (lvde:g) Thg olnoyevetag (2) nmolctavouv vd
nopvodc toomredpov Tpry@vov, Al wopoodi avtar ebvofond
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14 ’ 'd ' o~
SCrovgenc Tadtne &ldoviar dnd thv oxfoewv.-
(I) x == --—-g-d—g liTt, (2) Y= T —( e —g—) +2 kTt =

n
=
~5— + 1 2 km.

422) No adj 1) dEfowoeg 292x . op (3x - —§~)= 0,

‘H dvwrtépw éEfowotc dvardeerar elg 880 &Adag, fror:
(I) écp?.x =0 1 éo2x% &90. Mé Adoetc 2y= km, x= —%E- .
Wi (2) oo(3x - —gu) = 0, DIvwptlopev dtt 0= d@—g— 5

L ]
Apa 1) ¢glowotg (2) ypdoetar o &Efg.-

oo(3y - —g—) = G?-g— 9

] s ~
t Moetg 6 tadtne didovrar dnd tav Tonwy,-

3 b1 T bid 14 5n
IS -...5_ =..§_ +k1[’ 3)( = ey +—.3....|- k-ﬂ’ 3x =_.6.__|. k-n',’
; 5n kn
4k e Sl
I 3 :

423 ) N& v 1 eEfoworg dnpPx=1,
‘AvoAdopev Ty sodefoav EEfowoty ei¢ yivépevov ma-

"“Yovrayy (24px +1) (2qpx - 1) = 0,
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"Br i véag popgiic tiic 5tatoewg Aupflvopey,—

» 1 I t
i (1) 2opxsTa 0, 2px=-I, dpe- —5- , fpx=ip

1 2 ~ r
(- -ﬁ-—)o Mé Adoeic didopevag én TV THRWY Y = - -—%—

$2cw, =i ..‘(_ -%—)-i-?.kf:,a:_.g.f..-f- 2 kg,

3]

» ¢ I € (3 /
i (2) 20px -T=0, npx=—3— , fdpx=tp-F-+ 2 kx, M
ot1c Sudopévac du Y TTLY: x=%-+lkn ,x:u-’sl+2kn =§é'l+2'|<7|
424 )  N& M 9 EEfoworc ,- dox - dody = REQ2Y.
£02y + €Q¥
T-coyeqly

°

Tvuwpifopev b7t 2¢3x = &o(2x+x)=

» 1] ~ b
Apa &t avtinatactdoeng sic Tiv Sodetoav E5{-wory 9
~
. EXWREY .~

w2 3oy w
EgX — i L S o A peey U]

I-egxeq2y
E9x(l~=“<?§ec92x2 ~(eyx+eg2x) = peg2y (1-eqxegy) 4
SPX = €9 X €9 % - egx — e92x = peg2x(I-egreq2y ) §
+e<p2x(I+aq:2x) + peg2y (T-eoxeqy) =0
eo2x ( Treg'y +p-pegxeg2y) =0,
"Iix Tol edpedévrog yivopévov npérer §
I) eg2x= 0 § 2) B e:pgx +p —pepyegly = 0,
"Ln tiig npdng wExwpev: eo2y = ep0, 2x =km, x=-k,:,£

"Adra 1) €Efsworg (1) elvar !oodbvapoc mpdc Thv.—
fn2x =0, 8tdre €xovv wal al &do tdg adrde Adoeic.—
fp2y = npo, 2x = k=, )(=—l'§zE o "Apa Suvdpeda v’ovrt
neraoTiowpey Thv EEfowoty €92y = 0 pé iy 2y O,

"En thig éEtodioeng (2) Eywpev .-

e

2 2epx
I+e.q> x+p - BEQY . _..._I_:?$_zi._ =)
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95 DRl i A 2
:-Eqaqm_ p-peg x ~2peq x = 0 1 £¢ x+ 3peg x—{p +I:))= 0

" 2 i 2
%), Pvwpifopev 6Tt ¢ ovv2w= 200v w ~I 7 200V w=

: é 2 ’ v
V2w 41, o‘vvam = ok ‘in'—l . 'Brionc yvwptlopev OTe.-
: " 2 2 26
VY241 —anam , T 2np e =1 - ovv2w, Tp w= ..._........gf"_’\_’___.,,
t‘mﬁra 3 2 _Euz_“.'__. o I -ovvew
e e T i sivie

"-“f_’&v-una-rao‘mcemg elg v oxéorv(a), 8¢ Exwpev.-

I-cvv2y -o'vv2x ¥
I+o'vv2'x)+ 1 ovvZy (b+1)=0 1

(I'-d'uv?.x)2+ 3p (1 —guv2y) (I+ovv2y) - (wm 1) (I+0‘Uv2x)i
=0
)

I""-cmv‘_x+ cuv 2y +3p - Spcmv 23{ - p =1 <2povvly -

~2ouvly - ucvv "x - GV ?_x 0.
2

]
Movv2y +2p - dpovv 2y — 2povv2y = 0 § povy 23+(pe2).

vy — n = 0,

dig R =0, 9& Exwpev 3+ 20uv2y =0 9§ ovvly =0,

c T ~
WV2y = guy =5~ . “Apa al Adoeig Sidovror Vnd ThV -

R S e % =g+ km,
2y = = —;-4- 2 kn, y=- —E—-ﬁ- km,

&l' LA € 2(‘ 3
O p=1, da exwpev 5 20vv 2y +3ovv2y - 1 = 0O,

Ongre ' . o =3%V9+4, 2 -3 £/TT -3 %4,12310

° O"U'Vax: q 4 = 1
=3 ; 2310 ’ »
Mgy 23 4..%1..‘3.3.1.(_] = ZL']';’Z{,"L < -1 émoppintetar f
2 2
Yoy o =3 *431“310 = LI . o,28077
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Edpiowopev Tiv dEefay ywviav 2y tic émofac T4 oV

tovoy  loobtatr mpdg Tov edpedévra dpidpdv.-
0,28123=  guv(73040°)

d= 0,00046 (( )
0,28077= ouwv2y 107
D= 0,00280 0,27843= cw(?3050’)
0,00280
0,00046 X
x< 0’ 9,00046 460

re
0,00280 = >ogp = 138
pa 1) bEela ywvia 2y = 730 41°38°°

Qu

néte ouv2x= ovv(730 41°38°*) al &6 Aoeic 5{Bovrar
w6 tav oxfoewy,-
2%= (730 41738°")+ 2,1800 .k , # x=360 50°49°% 180

2y =-(730 41°38°")+ 2,1800 .k, § x =860 50 ‘494180

- on

‘H éE{owote nuly ~0, a?w&n Mg cfvun:apw,

= [
~(p+2) & ﬁ B+ 2)+ 4. 2p7  =(p+2) -‘I:JQ;H- 4 44
4p T 4p

I'd ~
dtd v& yivovv &modental af piler Tic dvotépw &£t ahaeus

dUsz =

mpémet V& wetvrar petald tov bptOpiv = I,+ 1, “Apa,
9¢ EEerdowpev tdg H€oerc v dpidplv — I, +1, d¢ npdl
tag ptlag Tic dEiaboeuc. :

Atd va ueitar pla pévov pile peratd ~I ... X1, mpé-
met wal dpneti- o(I) . ¢(-1)< 0,

o(I)= 2p+p+2 —p =2 (p+I)

p(-1)=2p —r2 —p= -2
dnére @(I). ¢(-I)= - 4 (p+I)<0, § p+1>0, p>-Ir
0c éfetdowpev méTe 94 neivtar xai af 6v0 pilar petagd
Ty dpedpiv = T..... .1,
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{‘v ¢ o )’ ” r N3 e 9= F
Wptlopey oTL, EGV EYWREY TNV ALYEPpiumnv eftowotv,—
2
"+ By +y =0, naf $€lwpev vd mpoobroplowpey Tde pi-
Cag* adrijc Prr Py s GoTe avTat V& weiviat petaEd THv
& ~ ; ’ ¢ Fa R 2oy Iandes
Ptdpwy ~1,+ I, %o nmpemet va cfetdowpev €dv dAndevovy
’ :
¥et néve cuvadnievovy ai wdtwdt oxfoetc,-

45 0, up (1)> 0, ap(~I)>0, =-1<- b, I5-oB-

‘Enopévwg'sig v dodcioay &Efowotv ¢ Eywpev.-

A =(p+2)2+ 8]12 = 9].L2+ p 4+ 4> 0,

Al pftar tod Tprovipvo elvar pryadinal, &ropévuc 6
TP LhvupoY Zxet mévtote T6 npdonpov Tob ovvreAeotod
Tod devtepoPadpiov dpov, eivar dyAady Sevendv.-
(1) = 2p . 2 (mI)= 4ulp +1)>0, p(p +1)> 0,

%a p>o, p<-I

B 1) = 2p(~2)= — Au>0, 8oz pal

= B B =2 2~ 4p
I<" EE—, —EE— -1 < 0, -—‘—}E— - I"-—’.O, ———-4:‘:———(0,
( 2
W2 - gu) 4p<o, p(2-3p)<0, p(3p-2)>0, p-z- ,u<0,
T pi. he +dp

5= --é-a—"‘ Ji=> U, ip +I>0, I =0

2

(5u+2) 44.>0, p(5p+2 )>0, &pa p>0, p<- £~

Anagy, of bvwtépw dviodtnteg ovvaindedovy &id Tiv Ti-
My p<-I, "Apa d1ad p < -I, %) dodetoa &Efouaig

1 d
Sxet 3d0 pilag mapetyopévag petald -I....,+1,
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496) N& &n}.onom&ﬁ 1 Tapdotagtg LoDV T~ b ,?l
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g2o’uv2—§—- - 21};1—-%- o'uv-é— 20‘0\;—%—-( o'uv—g- - np-%-;
2y’ %—- -2nu-§— ovv-§- 1 -2qu-&- (ovv-4- - 'Ull'“é:
ouv-%-
ey ot

427 ) N& o'mlon:om&ﬁ 1 TapdoTacte NB2Y + Npdy + npby .

I+ couvidy+ oovvdy
(2x + 4
'l 5....&2+ 2pdyovv3y

I:

I ovv2y +2mw22x -1

.L:np.{ixc'uv(—x) + 2np3yovy3y
ovvly +26vv22x

unpS,((cmvx + o'-uv3x)
2ouv2x( -3-+ cmv,_x)

_DB3x_. 20uv2ytouv(-x)

: =  2np3yovvy =
gUV2Y . (WV-E—Q— ouv2y) 2auv( —--g— *‘x)o‘uv(—-%’— K
_ Dp3dyovvy

(- L) owr( - )
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498 ) N éndomotndy 1) mapdoTRILg —== %J‘xipi o
2'111( d" —) o‘vv(—-——-——) o’uv(—l~5—$—)
, 7 =5 ]
%u(X*?)m»( 5 LT )
409 ) N& &mhemotndy 7 mdpdoTaotg gp_)g 233%5{ =
= 1+ ¢ Lo
R ) Sl gl
2 (L% R
1 - 2ouvay

e oy e St

430 ) N& dmhomorndf 1) mupdoTaoly -3 BeseE, =

ar - T c
( 5 -ovv2y) quy60o_~ ovv2y _ 2np(30+x) np(x-30)
20vv(30 + ) cvv (30~%)

(-é- + ovv2y)  ocuvblo 4 cuviy

= (30 +%) ep( 30 - x)

TN oy guv - oY
Y1) N& dmhomotnd] 1 mapdotasts w(tpwn ) 2

- ? -
me(EY) e el
2 ( ‘PU] Yoov ( ‘P+"J ) Sy ?g:.’.l_...
432), N &nhonom&ﬁ 1) mopdoTactg ?;31;:?;1]41]) -
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433) "Anode tEate Tov Thmov, €P apep = G:?l{c—g.%gj—lgﬁ)';(d:

npe . npf__ _mpaovvB 4 ovvonpl  mp (ot
guva  ouvf ouvaoUvp T cuva ov'

2op(as B) _ _ 2np(as B)

= cQd+ e9fi=

e o e e

) = Zovvacuvp ovv{a+ B)+ ovv(a - 8
o
29p(90+ 810) 2np90
90.4 eg8lo 21kl = Tt
S04 59019 ovv(Y04 8Io)+ cvv(9-8To) ~ zuvBlo+cuv (=T
P 2 D 8 _8(/5+1)
0+ ovvi20 ouvilo nplS8o ~Ly/3 —I+/E 5-1
8 (Y5 +1) S
e e = z(lfg +1). .
Bl 29p(270 + 630 )
Ghal Rl Guv(270 + 630) ¥ ouv(270 = G30)
29p900 = 2 i3 2 8
e 90 J 3 = == 7 b
ouv90o 4 cv3bo cuv36o : (3_-%_;[__ o T

=_§_§Z§_%EL =2(/5-1)

434 ) Metutpédote elg yivdpevov -
L = ovy +ovv2y + ocuvdy+ ocvvdy.=

= guVy+ ouv3y +ouvy + o'vv4x=2wv(§&—) va(:gz_‘)+
+ 20’vv(—§—-) Y ("zm—)= 2ouv2y , ovvyt 2owv3y quvk
=2auvy (ovv2y4ovvdy) = 2ouvy . 2ouv( 3-—)0‘1)\! (— il

Aovvy ovv( —g—-) quv-%- |

535 ) Al o wai B oelvar $Eetar yovior, AfSovrar fp &7
i V8 -3
= —5— , nup —“_Z- = . N& edpediioty ol wonhinaf
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WVGptiigete 4B nai a~B, 'EE odthv vé dEaydy 1 Tipd
Tod @,
% gp(e4f) = NpaovvB 4+ cvvanpf

/
Ubva4/l—7}'!1:ﬂ =/I_ _%_.ﬂ. /—E— = KT

1 e

g 1/1 _(gs LELY // L S 9T, 3

16
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(EE
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"Z____ __4_}/1 8/6 g/“'{'g ZE = 4’/5 __K% __T}p450
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VI8 - /8 H/E - /TB W/ o/ e/T = 33"
8 8 8

BT~ oy /5 YT
eI 4

= 7pg°
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Mpey 3 =450, B =I50
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8) ovv(a—B) —cvvaovvp npanpp.
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436) Atdetar gvva _Ez-% -z——_ . N& edpedi ovv2e,

no

£ v c
Fprlgopsv 0Tt cuv2a =20uv o = I enopévug
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T P q 2 o
B 5~ .
tég—— . A i——— =gvv 450, apa cuvia = ocuv4dbo
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o B S T S B G

"
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o
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Y=}/5+ 3npy+ 4dovvy

538 ) N& exqpocdi 1) e =
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T ey
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e i
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. e 3
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439 ) I'vwptlovteg 67t epx=2 - /3 , v& edpeddoty
ouv2x,nr2x, €92x. N& yivp 6 mpoodroptopds andvrwy *

tégmv A

epx=2 - 3 , o'vva =5 Np2xe; . E0dxNP;
2 %
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_I2+8V§- - 6/5-}'4 ° 3_.__2V§ :‘/3-: cuvdlo

WnoionoBrke amé 1o ivotirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg




77

B) guay=-2c9x___2(2 =/3) _2(2 43 ) _ 2(24%)
' 2 e i o =
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A= guvy+ ovvBy - 20uv3y = 20vv OX'2|-X guv

DY = %
5
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x 2ego - 2y ega - 2x+ 2yeq o 2£e<pa—x$xe:poc(egocx —x_)l
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” ; KT
geepsx="0,0 SBy—KT, " Y= =m==

451 ) Na Adj 1) ¢Etowotg. o'qu;{ ~ouvBY — 6y + npl
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459) N& 8§ % 2Efwoic.-
— 9 = = ‘
(V3+I) npTyx - 2[/3 npxcmvx%—(]/ﬁ - I) o'vv&x =0

2
LG Tt v 2V3nuxo'vvx+l/'3 ovvy - mwax 0
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-
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